
Bezpečne a efektívne
CNC: Expert na integrácie, networking 
a kybernetickú bezpečnosť

Spoločnosť CNC
O nás

Spoločnosť CNC pôsobí v slovenskom IT už od roku 1991

Pre významné súkromné a štátne organizácie zabezpečuje 
CNC dlhodobé služby systémovej integrácie, správy 
IT sietí a bezpečnosti a vyvíja tiež komplexné 
riešenia na mieru. Riešenia CNC patria medzi 
najobľúbenejšie na trhu najmä v oblasti cloud 
computingu, hostingu a monitoringu.

Technologická info-komunikačná 
spoločnosť CNC poskytuje už viac ako 
30 rokov služby v oblasti informačných 
systémov a telekomunikačných riešení 
na Slovensku a v Českej republike. 
V roku 2000 sa spoločnosť stala 
súčasťou holdingu DanubiaTel. 
V roku 2009 CNC uviedlo do 
prevádzky unikátne a na Slovensku 
prvé súkromné dátové centrum 
PERPETUUS, využívajúce riešenia, 
komponenty a architektúry vysokej 
dostupnosti.

CNC má historicky silné postavenie 
v segmentoch ako sú telekomunikácie, 
bankovníctvo, poisťovníctvo, veda a výskum a 
neziskový sektor. Spoločnosť používa robustné a 
overené projektové metodiky a okrem návrhu a implementácie 
sa odborníci CNC zameriavajú aj na optimalizáciu 
na základe skúseností z praxe.

www.cnc.sk



Robustne 
a spoľahlivo Datacentrum

CNC optimalizuje všetky dodávané riešenia 
pre rýchlosť realizácie projektu, ktorá 
prináša konkurenčnú výhodu, používa pri 
tom overené a prepracované metodiky a 
štandardy projektového riadenia dodania 
IT služieb (napr. Prince2, PMP) a má 
zavedený a udržiavaný certifikovaný 
systém manažérstva kvality a bezpečnosti 
informácií.

Realizáciu vlastných aj zákazníckych riešení 
a prevádzku dátového centra PERPETUUS 
zabezpečuje približne 50-členný skúsený 
tím. CNC zamestnáva expertov na sieťovú 
infraštruktúru, sieťovú bezpečnosť, 
virtualizáciu, serverové a storage technológie 
a systémovú administráciu. Špecializovaní 
pracovníci zabezpečujú technologickú 
prevádzku dátového centra.

CNC prevádzkuje najspoľahlivejšie dátové 
centrum na Slovensku. Datacentrum 
PERPETUUS v Bratislave je navrhnuté a 
prevádzkované tak, že spĺňa tie najprísnejšie 
súčasné priemyselné štandardy. Znakom 
kvality je aj neprerušená prevádzka 
dátového centra už od roku 2009 bez 
jediného výpadku.

V riešeniach pre kybernetickú bezpečnosť 
využíva CNC najnovšie technológie 
a riešenia od výrobcov, ktorí predstavujú 
pre danú oblasť svetových lídrov. Špičkové 
bezpečnostné riešenia ako SIEM (Security 
Information and Event Management) a SOC 
(Security Operations Center) pomáhajú 
organizáciám zisťovať hrozby skôr, než 
narušia ich chod alebo podnikanie.
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